



భువనగిరిలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిరి సునీతా మహాపాదరెడ్డి, కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి

# కాంగ్రెస్ నాయకులారా ఖబడ్డార్

## బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలు, ఇండ్లపైకి వస్తే సహించం

- ఇంకొసారి కన్నెత్తి చూసినా మా కార్యకర్తలు ఉరుకుకోరు
- మేం తలచుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరిగి పరిస్థితి ఉండదు
- మూసీ మురికికూపానికి కారకులు ఎవరు..?
- కేసీఆర్ హయాంలోనే మూసీ ప్రక్షాళన, పునరుద్ధరణ సంకల్పం
- నాడు రూ. 78 వేల కోట్లతో ఉమ్మడి జిల్లా అభివృద్ధి సంక్షేమం
- దగ్గరలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీని తరిమికొట్టే రోజులు
- మహిళా హామీలపై ఆదర్శాలు ఉద్దేశించాలి
- ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షులూ కలవకంట్ల కవిత

యాదాద్రి భువనగిరి, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : తమ పార్టీ కార్యాలయాలు, ఇండ్లపైకి వస్తూంటే భయపడే ప్రస్థానం ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షులూ కలవకంట్ల కవిత పాపు రించారు. 80లక్షల మంది సైనికులు ఉన్న కుటుంబం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని, అందరూ తలచుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరిగి పరిస్థితి ఉండదన్నారు. ఖబడ్డార్ కాంగ్రెస్ నాయకులారా, జాగ్రత్తగా ఉండాలంటూ హెచ్చరించారు. ఇంకొసారి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం వైపు కన్నెత్తి చూసినా పార్టీ కార్యకర్తలు ఊరుకోరని మండిపడ్డారు. భువనగిరి పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఆమె చివరకు సమావేశంలో మాట్లాడారు. తమది రౌడీ మూసీను వేసుకొని పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి చేసే దరిద్రపు సంస్కృతి కాదన్నారు. తమది మాటలు, విజ్ఞప్తి, నిబద్ధతతో ప్రజల కోసం పోరాటం చేసిన సంస్కృతి అని చెప్పారు.

### 60 ఏండ్లు పాటించిన కాంగ్రెస్ ఏం చేసింది?

మూసీ మురికిమయం కావడానికి కారకులు ఎవరో ప్రజలు గుర్తించాలని కవిత సూచించారు. పారిశ్రామిక వ్యర్థాలు మూసీలో కలుపుంటే 60 ఏండ్లు రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ ఏం చేసింది ప్రశ్నించారు. మూసీ నదిని ప్రక్షాళనచేసే దానికి కేసీఆర్ సంకల్పించారని చెప్పారు. అందులో భాగంగానే 98 ఎన్టీపీలను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు గోదావరి నదిలో మూసీని అనుసంధానించాలని భావించారని గుర్తు చేశారు. మూసీ సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించేలా కేసీఆర్ ప్రజాశక్తుల రూపొందించారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

### జేఈఈ మొయిన్ పరీక్షలు షురూ

రామగిరి, జనవరి 22: జేఈఈ మొయిన్ పరీక్షలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం ఎన్టీఆర్ స్కూల్ ప్రాంగణంలోని ఆన్లైన్ పరీక్ష కేంద్రంలో రెండు షిఫ్టులలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఉదయం షిఫ్ట్-1లో 180 మందికి గానూ 174 మంది, మధ్యాహ్నం షిఫ్ట్-2లో 180 మంది 178 మంది హాజరైపట్టు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

### 21 మంది స్నాజ్ ఉపాధ్యాయుల రిలీఫ్

రామగిరి : జీడీ 317తో పలు జిల్లాల నుంచి నల్లగొండకు వచ్చిన 22 మంది ఉపాధ్యాయులు తమను స్నాజ్ కోటా కింద సొంత జిల్లాలకు బదిలీ చేయాలని గతంలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం డి.ఈ.జి. పట్టణ బదిలీపై వెళ్లడానికి సిద్ధంగా ఉన్న 21 మందిని రిలీఫ్ చేశారు. దీనికి సంబంధించి ఎంఈడీలు, కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎంలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఒకరు వెళ్లకుండా ఇప్పడక పోవడంతో రిలీఫ్ చేయలేదు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# సూర్యాపేట

5
నల్లగొండ, గురువారం 23 జనవరి 2025
SURYAPET

# నిలదీతలు.. అడ్డగింతులు

## గ్రామ సభల్లో రెండో రోజూ అదే తీరు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న నాలుగు పథకాల లబ్ధిదారుల జాబితాల ఆమోదం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాఠం గ్రామ సభలు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా రెండో రోజు బుధవారం కూడా తీవ్ర గండరగోళం. నిరసనలు, అడ్డగింతులు.. ఆగ్రహాల మధ్యనే కొనసాగాయి. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక సహాయ పథకాలకు అర్హుల ఎంపిక జాబితాలపై తీవ్ర ఆగ్రహాలు వ్యక్తమయ్యాయి. ప్రధానంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, ఆర్థిక సహాయ పథకాలపై ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరాలు తెలుపుతూ అధికారులను నిలదీశారు. అప్పటినుంచి జాబితాలపై ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరాలు తెలుపుతూ అధికారులను నిలదీశారు. అప్పటినుంచి జాబితాలపై ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరాలు తెలుపుతూ అధికారులను నిలదీశారు. అప్పటినుంచి జాబితాలపై ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరాలు తెలుపుతూ అధికారులను నిలదీశారు.

**రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలపై తీవ్ర అభ్యంతరాలు**  
**ఏ ప్రతిపాదిక ఎంపిక చేశారంటూ ప్రశ్నల వర్షం ఎన్ని సార్లు దరఖాస్తులు పట్టాలని ఆగ్రహం తూతూమంత్రంగా గ్రామసభల ముగింపు గుడిపల్లిలో దొంగల రాజ్యమంటూ నినాదాల హోరు**



కోదాడ రూరల్ : రేషన్ కార్డు అర్హుల జాబితాలో తన పేరు లేదని బిలవీస్తున్న కోదాడ మండలం దోరకుంట గ్రామానికి చెందిన కూలీ కొమ్మగారి రజిత

పించాయి. కొన్నిచోట్ల ఇదేమీ రాజ్యం... ఇదేమీ రాజ్యం... డోపిడీ రాజ్యం... దొంగల రాజ్యం అంటూ నినాదాలు హోరెత్తాయి. బుధవారం నల్లగొండ జిల్లాలోని గుడిపల్లి మండలం కేంద్రంలో గ్రామసభలో రచ్చరచ్చ జరిగింది. అధికారులు చూపిన జాబితాలపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిడమనూరి లోనూ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పట్టారంటూ ఎక్కువ చోట్ల ఆందోళనలు కనిపించాయి. కొన్నిచోట్ల ఇదేమీ రాజ్యం... ఇదేమీ రాజ్యం... డోపిడీ రాజ్యం... దొంగల రాజ్యం అంటూ నినాదాలు హోరెత్తాయి. బుధవారం నల్లగొండ జిల్లాలోని గుడిపల్లి మండలం కేంద్రంలో గ్రామసభలో రచ్చరచ్చ జరిగింది. అధికారులు చూపిన జాబితాలపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిడమనూరి లోనూ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పట్టారంటూ ఎక్కువ చోట్ల ఆందోళనలు కనిపించాయి.



పాలకవీడు : భూసహకార నిర్వహించిన గ్రామసభలో అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్న ప్రజలు



త్రిపురారం : దొంగలరాజ్యంలో అధికారులతో వాదనకు దిగుతున్న ప్రజలు

### ఎంజీయూ డిగ్రీ ఫలితాలు విడుదల

● ఫిబ్రవరి 3 వరకు రీవాల్యూషన్ కు దరఖాస్తులు

రామగిరి, జనవరి 22: మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ అనుబంధంగా ఉన్న డిగ్రీ కళాశాలలోని 1,3,5 సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ విద్యార్థులకు నవంబర్, డిసెంబర్లో నిర్వహించిన పరీక్షల ఫలితాలను బుధవారం ప్రాధానివర్సిటీ వీసీ బాబా ఆర్జున్ హుస్సేన్ విడుదల చేశారు. ఫలితాలను వర్సిటీ వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉంచినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీడీఈ జి.ఉవేందరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 3 వరకు రీవాల్యూషన్ కు అవకాశం ఉందని



కట్టగూడ : జాబితాలో తమ పేర్లు రావడం మునుకుంట్ల గ్రామసభలో అధికారులతో గ్రామస్థుల వ్యాధుల

జిల్లా కేంద్రంలోని 15, 22, 23వ వార్డుల్లో సభలో గండరగోళం జరిగింది. నేరీడుపర్తి, దిద్దిపర్తి, రేపాల, దోరకుంట, శూన్యంపూడ్, వేపలపేట గారం, నక్కగూడెం, చింతలపాలెం, మంగళకాండ, అమీనాబాద్, రేపాల, సభలు జరిగాయి. గ్రామ సభలు ప్రారంభమైన తరువాత అయితే ఒకటి రెండు మినహా దాదాపు అన్ని చోట్ల అధికారులను ప్రజలు నిలదీశారు. అట్టి దారుల ఎంపికతో అక్రమాల చోటు చేసుకుంటున్నాయని, భూములు ఇప్పటికే కొన్నిచోట్ల అధికారులు వింకాపాలించిన నక్క వారికి ఇస్తున్నారని, ఇంత చేసే ప్రజలకు ఏదో చేస్తున్నట్లు ఏ ముఖం పెట్టుకొని గ్రామ సభలకు వస్తున్నారంటూ అధికారులను నిలదీశారు. సూర్యాపేట



అత్తూర్(ఎస్) : పాత సూర్యాపేట గ్రామ సభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు



హుజూరనగర్ రూరల్ : లింగిం గ్రామసభలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామస్థులు

# దాడులకు భయపడం.. ప్రభుత్వంపై పోరుకు వెరవం

- బీఆర్ఎస్ నేతల సృష్టికరణ
- 28న జరిగే కేటీఆర్ మహా ధర్మాను జయప్రదం చేయాలి : కంచర్ల
- హైకోర్టు అనుమతి కాంగ్రెస్ కు చెప్పవచ్చు : భగత్
- రేవంత్ పాలనలో ప్రశ్నించే వ్యక్తులపై దాడులు : దూదిమెట్ల
- దాడులతో భయపడక పరిస్థితులు సృష్టిస్తున్నారు : రాజేవ్ సాగర్
- పోలీసుల పహారా, నిర్బంధాల నడుమ గ్రామ సభలు : పల్లె రవికుమార్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, మాజీ కార్యరేషన్ చైర్మన్ పల్లె రవికుమార్, మేడే రాజేవ్ సాగర్, దూదిమెట్ల బాలరాజు యాదవ్

లయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, వివిధ కార్యరేషన్ మాజీ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజు, మేడే రాజేవ్ సాగర్, పల్లె రవి కుమార్తో కలిసి విలేజ్ కల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే వారిపై దాడులు చేస్తూ, ఎదురు తిరిగిన వారిని జైల్లో వేస్తామని టెలివిజన్లు చేస్తూ భయపడదీ లేదని, రెడ్డిపట్ల ఉత్సాహంతో ప్రజల సంక్షేమ కోసం పని చేస్తామని చెప్పారు.

**ఏదాదాలోనే కాంగ్రెస్ పై తిరుగుబాటును జనం మాజీ కార్యరేషన్ చైర్మన్ పల్లె రవికుమార్**  
ఏదాదా కాలంలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనేక అవకాశాలను మూలకట్టుకుందని రవి కుమార్ అన్నారు. మంత్రులు, అధికారులు ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజలు నిలదీస్తున్నారని, పోలీసుల హోదా, నిర్బంధాలతో ప్రభుత్వం గ్రామసభల నిర్వహించుకునే దృస్తికి వచ్చిందని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత నాలుగుసార్లు ప్రజల నుంచి దరఖా

స్తులు తీసుకున్నారని, ఎవరికి కూడా ఏమీ ఇవ్వలేదని తెలిపారు. జ్యూరిస్ట్ స్థానిక ఎన్నికలు వస్తున్నందున గ్రామస్థులకి వెళ్లే ముఖం లేక గ్రామసభల పేరుతో ప్రజలను మరోమారు మోసం చేసేందుకు వస్తున్నారని చెప్పారు. సమావేశంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బొల్లా సుధాకర్, సీనియర్ నాయకులు బల్ల పిప్పయ్య, బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ పట్టణ అధ్యక్షుడు జోనగిరి దేవేందర్, కనగల్ సింగిల్ మేంబర్ చైర్మన్ సంగాల సహదేవ్ రెడ్డి, మునిపల్ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు కొండూరు నత్తనారాయణ, జమాల్ ఖాద్రి, మాజీ ఎంపీపీ కరీంపాప, వివిధ మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు దేవ వెంకటరెడ్డి, అయితగోని యాదయ్య, మాజీ ఎంపీపీ సీలు బద్దుల శంకర్, పొగాకు గట్టయ్య, సుంకిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల లింగస్వామి, బొజ్జ వెంకన్న, కడారి కృష్ణయ్య, నాయకులు ఉమ్మారు నందీరెడ్డి, మొదల మాజీ లీడర్లు, వీరమల్ల కృష్ణారెడ్డి, బొమ్మలబోయిన నాగార్జున, ఎన్.వెంకన్న, రవి, శ్యాంసుందర్, పరీష్ పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ అరాచకాలు ఎదిరించే కేటీఆర్ కు బాసటగా నిలువాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ చేస్తున్న అరాచకాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ ఈ నెల 28న నల్లగొండ మహాధర్మాను వస్తున్న కేటీఆర్ కు బాసటగా నిలిచేందుకు వెళ్లడం అత్యవసరం అని భగత్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, నాయకులు కేటీఆర్ సభలను అడ్డుకునేందుకు కుట్రలు చేస్తూ న్యాయస్థానం వారికి చెప్పవచ్చుటా తీర్పు ఇచ్చిందని తెలిపారు. సంవత్సరం కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన మోసాలను కేటీఆర్ ప్రజలకు వివరిస్తున్నారనే ఆశ్చర్యంతో ఆశ్చర్యం కేసులు, దాడులకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రజల హక్కులను కాదాసేలా కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రవర్తిస్తున్నారని తెలిపారు.

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక మాట్లాడితే దాడి, ప్రశ్నిస్తే కేసు, ఎదురు తిరిగితే జైల్లో పెడుతున్నారని బాలరాజు అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ప్రశ్నించే అత్యాన్ని హరించి వేస్తున్నారని, ప్రజాస్వామ్యదారులు ఖండించాలని కోరారు. రేవంత్ పాలనలో ప్రతి జిల్లాలో ప్రజల ఆందోళనలు మొదలైనాయన్నారు. పదేండ్లు పాలించిన కేటీఆర్ అమన్ అప్పిట్ల, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తే రేవంత్ రెడ్డి ఉన్న పథకాలకు మంగళం పాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు.

### కేటీఆర్ సభలకు ఉలికిపడుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం : మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి

బీఆర్ఎస్ అంటేనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భయపడుతున్నదని, కేటీఆర్ సభలను చూసి ఉలికి పడుతున్న దుని కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి అన్నారు. 21న కేటీఆర్ రైతు మహాధర్మాను దుర్బాధ్యుల ఆలోచనలతో అనుమతి ఇవ్వకుండా అడ్డుకున్నారు. కానీ వారి ప్రయత్నాలను తిప్పికొట్టేలా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చిందన్నారు. 28న మహా ధర్మాను అనుమతి ఇచ్చినందున జిల్లా ప్రజలు, రైతులు భారీ ఎత్తున తరలిరావాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ కలెక్టర్లతో మాటలు, ఇచ్చిన హామీలు అమలు కోసం అంతా కడం తోకాలని పిలుపునిచ్చారు. రెండు రోజులూ జిల్లాలో జరుగుతున్న గ్రామసభల్లో ప్రజలు అధికారులను ఎక్కడికక్కడ నిలదీస్తున్నారని తెలిపారు. ఎక్కడైనా గ్రామ సభలు పెట్టి అధికారులను ఎంపిక చేస్తారని, కాంగ్రెస్ పాలనలో మాట్లాడే అధికారులను ఎంపిక చేసి గ్రామసభలు తూతూ మంత్రంగా జరుపుతున్నారని విమర్శించారు.

# బీఆర్ఎస్ రైతు ధర్మాను హైకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్

- నల్లగొండలో ఈ నెల 28న నిర్వహించేందుకు అనుమతి
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనాను కేటీఆర్
- మహాధర్మాను ఏర్పాటుపై పార్టీ నేతల దృష్టి

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : నల్లగొండ క్లాక్ టౌన్ వేదికగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ రైతు మహాధర్మాను ప్రభుత్వం సిద్ధమైతే ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటూ హైకోర్టు మాత్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. లోటుత ఈ నెల 21వ తేదీన రైతు మహాధర్మాను అనుమతి కోరితే... పోలీసు యంత్రాంగంపై ప్రభుత్వం పెద్దలు ఏదైనా ఒత్తిడి తెచ్చి అనుమతి ఇవ్వకుండా అడ్డుకున్న విషయం తెలిసింది. మర్యాద దర్మానా అనగా 20వ తేదీన అనుమతి లేదని పోలీసులు స్పష్టం చేయడంతో వెంటనే అల్లర్ల అయిన బీఆర్ఎస్ నేతలు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ధర్మాను అనుమతి కోసం పోలీసులకు లెఖ ఇచ్చిన బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ పట్టణ అధ్యక్షుడు బోనగిరి దేవేందర్ పేరుతో పార్టీ గ్రీన్ సిగ్నల్ అయ్యారంటూ అధ్యక్షుల కోసం నాలుగు బుధవారం హైకోర్టు అనుకూలంగా తీర్పునిచ్చింది. ఈ నెల 28న ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు మహాధర్మాను నిర్వహించుకోవచ్చని స్పష్టమైన ఆదేశాలిచ్చింది. దీంతో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీపరెడ్డి నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు మహాధర్మాను ఏర్పాటుపై దృష్టి సారించారు. అదే క్లాక్ టౌన్ వేదికగానే మహాధర్మాను నిర్వహించేందుకు, భారీగా రైతులు తరలివచ్చే అవకాశాలు ఉండడంతో అందుకు అనుగుణంగా ఏర్పాటు చేయాలని పార్టీ నేతలు నిర్ణయించారు. వాస్తవంగా మహాధర్మాను ఈ నెల 21న నిర్వహణ కోసం నాలుగు రోజుల ముందుగానే నల్లగొండ డిప్యూటీ బీఆర్ఎస్ నేత దేవేందర్ అనుమతి కోసం లెఖ అందించారు. 18న ఇదే విషయంపై పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావతి రవీంద్రకుమార్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ నేతలు జిల్లా ఎన్ని శరణార్థి పవర్ లోనూ కూడా కలిశారు. పోలీసులు కూడా సానుకూలంగా స్పందించడంతో పార్టీ నేతలు మహాధర్మాను ఏర్పాటుపై దృష్టి సారించారు. నియోజకవర్గాల వారీగా రైతులు తరలివచ్చేందుకు కావాల్సిన ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. నల్లగొండలో సైతం ధర్మాను సెక్యూరిటీ, హోర్డింగ్, కటౌట్లను ఏర్పాటు చేశారు. వాహనాలు, షెక్ సిస్టం, సూర్యులు, ఇతర సదుపాయాలన్నీ దాదాపు పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే జిల్లా ఉండగా ధర్మాను ఒక రోజు ముందు ఈ నెల 20న నవనగా పోలీసులు అనుమతి నిరాకర్షించు ప్రకటించడంతో బీఆర్ఎస్ నేతలు భగ్గుమన్నారు. అప్పటికప్పుడు హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తూ ధర్మాను అనుమతి ఇచ్చేలా ఆదేశాలిచ్చారు అన్నారు. ఈ నెల 27 వరకు కామ గ్రామసభలు, రిపబ్లిక్ డే వేడుకల నేపథ్యంలో బందోబస్తు ఇవ్వలేమని ప్రభుత్వ ఫైడర్ కోర్టుకు తెలపడంతో హైకోర్టు ఈ నెల 28న ధర్మాను అనుమతించాలని ఆదేశించింది. హైకోర్టు ఆదేశాలు ప్రభుత్వానికి చెప్పవచ్చుటా మారకం... బీఆర్ఎస్ నేతలు రెడ్డించిన ఉత్సాహంతో రైతు మహాధర్మాను సిద్ధమవుతుండడం విశేషం.